

2022年
美国网球公开赛

小威廉姆斯“开门红” 齐齐帕斯爆冷出局



29日，小威廉姆斯在比赛中回球

2022年美国网球公开赛29日揭开正赛战幕。女单赛场上，六届赛会冠军小威廉姆斯迎“开门红”，卡萨金娜“一轮游”。男单方面，梅德韦杰夫、穆雷顺利晋级，4号种子齐齐帕斯爆冷出局。中国选手吴易昺首度晋级男单正赛第二轮。

已有退役想法的网球传奇名将小威廉姆斯首轮迎战科维尼奇，并以6:3和6:3顺利晋级。下一轮她将遭遇以6:3和6:0横扫克里斯蒂安的赛会2号种子康塔维特。小威表示：“坦白说，现在一切对我来说都是额外收获，每位对手都很

强，接下来的这位尤其强。”

12号种子高芙以6:2和6:3击败法国选手让让，这位18岁的小将表示：“昨晚和今早我都在跟自己说‘玩得开心，享受当下’。”

前不久在圣何塞站夺冠的10号种子卡萨金娜则在首轮比赛中以6:7(8)、6:1和3:6不敌达特，遗憾出局。

男单方面，前赛会冠军穆雷和卫冕冠军梅德韦杰夫均连下三盘轻松过关。重回夺冠之地，梅德韦杰夫状态良好，他在赛前表示：“很开心回到这里，感觉就像到

家了一样。”

4号种子齐齐帕斯则以0:6、1:6、6:3和5:7不敌哥伦比亚选手格兰，爆冷出局。他在赛后表示，这场比赛中，格兰控制了节奏，自己则发挥不佳。

首次闯入美网男单正赛的中国选手吴易昺旗开得胜，他以6:3、6:4和6:0战胜世界排名第35位的格鲁吉亚选手巴希拉什维利，成功闯入第二轮。赛后，这位22岁的小将表示，此次比赛有助于自己的心态提升，首轮的胜利对自信心有很大帮助。



贝利与妻子的合照

男篮世预赛

中国胜巴林

8月29日，在哈萨克斯坦努尔苏丹进行的2023年男篮世界杯预选赛第四窗口期比赛中，中国队以80:67击败巴林队，在第四窗口期取得两战全胜。

图为中国队球员孙铭徽(前)在比赛中进攻。

“球王”贝利发近照回击健康恶化传言

巴西“球王”贝利29日在社交媒体上发了自己与妻子的合照，并表示自己身体状况“很好”，以回击外界说他健康状况恶化的传言。

贝利发了一张与妻子玛西亚·青木近期一起拍摄的照片，并且配文说：“发这张图给大家是为了感谢。我感谢我的妻子，感谢所有微笑，感谢家庭的平静，也感谢大家发给我的所有亲切的信息。我现在

很好，也很注意自己的健康。”

贝利还说：“在我健康问题上有不少虚假传言，我对此非常失望，但这不会击垮我，我正在赢得这场(与疾病之间的)比赛。”

已经年过八旬的贝利身体状况一直广受关注。去年9月贝利接受了结肠肿瘤手术，并进行化疗，今年初他因尿路感染再次入院治疗两周。



中国青少年 滑雪公开赛11月举行

记者日前从中国滑雪协会获悉，作为北京冬奥会后的一项新的冰雪运动赛事，由中国滑雪协会主办的明日之星中国青少年滑雪公开赛将于今年11月举办，旨在让全国青少年滑雪爱好者在国际赛事标准下同场竞技，感受滑雪竞技乐趣。据悉，这场比赛的成绩优异者还有机会进入国家集训队。

国际雪联理事、中国滑雪协会副主席郑良程介绍，这一比赛将在国际雪联技术代表的指导下，以国际赛事标准在全国7个分赛区举办21场比赛，9—17岁的青少年滑雪爱好者都可报名参赛，项目涵盖高山滑雪大回转、单板滑雪平行大回转、单板滑雪坡面障碍技巧及越野滑雪。该赛事不仅设置了供专业运动员参加的精英组，还设阳光组和亲子组，让普通爱好者和专业选手同台竞技。

在郑良程看来，这项赛事打通了家庭式和俱乐部培养的滑雪运动员通往国家队的通道。“过去优秀的滑雪运动员想要进国家队绝大部分需要通过各级体校和专业队，现在家庭和俱乐部培养的运动员可以通过参赛来展现自己的实力，各支雪上国家队可从中直接选拔成绩优异者。”

按照赛事安排，赛前主办方将在7个赛区举办裁判员培训班，为当地培养一批滑雪裁判，赛后还将为当地青少年开设免费的滑雪公益课。

西甲

马竞击败巴伦西亚

西甲足球联赛29日进行了第三轮的最后两场比赛，马德里竞技凭借格列兹曼的进球，客场1:0力克巴伦西亚队。

主场作战的巴伦西亚在上半场曾经打入一球，中场球员穆萨远射破门，不过裁判观看VAR(视频助理裁判)后判定他的队友犯规在先，进球无效。

第66分钟，刚刚替补上场不久的法国球员格列兹曼禁区内接到队友横传，一脚射门打在防守球员身上后折射破门。

全取三分后，马德里竞技队目前两胜一负，位列积分榜第七位。

当日进行的另外一场比赛中，毕尔巴鄂竞技客场4:0大胜加迪斯队。三轮过后，加迪斯三战皆墨、一球未进排名垫底。

男排世锦赛

塞尔维亚队领跑A组

在29日进行的2022世界男排锦标赛A组的两场比赛中，塞尔维亚队和乌克兰队分别以3:0战胜对手，两连胜的塞尔维亚队暂时在小组中领跑。

塞尔维亚队以26:24、25:21和25:16战胜波多黎各队，取得两连胜。阿塔纳斯耶维奇为塞尔维亚队拿下12分，波多黎各队的劳伦斯拿下全场最高的16分。

在另一场比赛中，乌克兰队以25:21、25:19和25:15轻取突尼斯队。乌克兰队队长普罗特内斯基拿下14分，奇拉莫里为突尼斯队拿到10分。

本届世锦赛由欧洲三座城市承办，其中小组赛阶段分别在斯洛文尼亚首都卢布尔雅那和波兰南部城市卡托维兹进行。本届世锦赛共有24支球队参赛，分为6个小组。两轮过后，不败的塞尔维亚队暂居A组第一。

本文文图据新华社